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Vážení přátelé,  
přicházíme za vámi s třetím vydáním bulletinu. Najdete zde informace o aktuálním dění ohledně MAP 
vzdělávání v ORP Konice.  
 

1. ŘÍDÍCÍ VÝBOR 
 
Dne 21. 6. 2016 proběhlo na zámku v Konici druhé jednání řídícího výboru MAP vzdělávání v ORP Konice.  
Na tomto setkání byla všem přítomným představena pracovní verze analytické části MAP vzdělávání v ORP 
Konice a pracovní verze Strategického rámce MAP vzdělávání v ORP Konice včetně vize MAP vzdělávání 
v ORP Konice. Celkem se Strategický rámec skládá ze čtyř priorit. Tyto priority se dále člení na samostatné 
cíle. Po seznámení s pracovní verzí Strategického rámce proběhla mezi přítomnými diskuse o prioritách a 
cílech Strategického rámce MAP vzdělávání v ORP Konice. Řídící výbor dostal na oba dva dokumenty měsíc 
k připomínkování. 
 
Bc. Jaroslav Procházka dále vyzval přítomné k hlasování o schválení investičních priorit jednotlivých škol v 
ORP Konice. Investiční priority MAP vzdělávání v ORP Konice byly jednohlasně schváleny.  
 

2. NÁVRH TÉMAT KE ŠKOLENÍ 
 
Na řídícím výboru jste byli obeznámeni s návrhem témat na školení. Tento návrh doplněný o další témata 
jste obdrželi též emailem. Prosíme vás o zpětnou vazbu, zda jsou pro vás tato témata přínosná, popřípadě 
jaká jiná oblast vzdělávání by vás zajímala. Všechna školení pořádaná MAS Region HANÁ z.s. jsou pro vás 
zcela bezplatná a budou poskytována akreditovanými lektory či odborníky z praxe, čímž bude zajištěna 
jejich vysoká úroveň. 
 

3. ROZHODNUTÍ O POSKYTNUTÍ DOTACE 
 
MŠMT tento měsíc na základě žádosti o podporu přijaté dne 24. 11. 2015 doručilo rozhodnutí o poskytnutí 
dotace Regionu HANÁ z.s. na projekt Místní akční plán vzdělávání v ORP Konice. Datum ukončení fyzické 
realizace tohoto projektu je 31. 1. 2018. 
 
 
 

4. ŠABLONY 
 
Pracovníci Region HANÁ z.s. vás pravidelně informují o aktuálním dění spojeným s šablonami, které byly 
dne 23. 6. 2016 vyhlášeny. Prostřednictvím emailu jste obdrželi leták k šablonám, pravidla pro žadatele a 
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podpory, přehled šablon, seznam příloh k žádosti včetně textu výzvy. Prosíme vás o zaslání výstupů a 
doporučení z dotazníku MŠMT, které jste s největší pravděpodobností v nedávné době obdrželi od 
MŠMT. 
 
Přejeme vám hezké prázdniny plné zaslouženého odpočinku a děkujeme za dosavadní spolupráci. 
 
 
Bulletin zpracoval realizační tým MAP vzdělávání ORP Konice: Ing. Ludmila Solovská, Ing. Jaroslav Brzák, 
Mgr. Pavla Valentová, Ing. Kateřina Vičarová, Mgr. Jana Procházková 
 
 
V Náměšti na Hané 27. 6. 2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


